



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA-Campus Panambi

EDITAL Nº079, de 27 de FEVEREIRO de 2024.

Referente ao EDITAL Nº 052/2024, de 09 FEVEREIRO de 2024 e EDITAL Nº 059, de 20 de FEVEREIRO de 2024.

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAÇÃO COMO ESTAGIÁRIO

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FARROUPILHA – CAMPUS PANAMBI, nomeado pela Portaria nº 324/2021, de 18 de fevereiro de 2021, DOU de 19 de fevereiro de 2021, no uso de suas atribuições, torna pública a RETIFICAÇÃO dos Editais nº 052/2024 e nº 059 - PROCESSO SELETIVO DE ESTUDANTES PARA ATUAÇÃO COMO ESTAGIÁRIO, conforme segue:

Onde se lê:

ANEXO II
QUADRO DE VAGAS

Formação/Pré-requisitos	Vagas	Carga Horária	Local de Atuação
Acadêmico (a) de licenciatura e/ou bacharelado em Educação Física, regularmente matriculado em Instituições reconhecidas pelo MEC e estar cursando o a partir do 3º semestre.	01+CR	20h	Direção de Ensino
Estar regularmente matriculado em um dos cursos a seguir listados, cursando entre o 1º e 4º semestre. Comunicação Social (qualquer habilitação), Design Gráfico, Licenciatura em Ciências Biológicas,	01+CR	20h	Assessoria de Comunicação e



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA-Campus Panambi

Licenciatura em Química, Tecnologia em Automação Industrial, Tecnologia em Processos Químicos, Tecnologia em Produção de Grãos, Tecnologia em Sistemas para Internet ou Letras (qualquer habilitação) e com conhecimento e habilidade nas áreas de redação e/ou criação gráfica.			Gabinete da Direção Geral
Curso Superior na área de Informática ou Tecnólogo em Sistemas para Internet, estar cursando a partir do 3º semestre.	01+CR	30h	Coordenação de Tecnologia da Informação

Leia-se:

ANEXO II
QUADRO DE VAGAS

Formação/Pré-requisitos	Vagas	Carga Horária	Local de Atuação
Acadêmico (a) de licenciatura e/ou bacharelado em Educação Física, regularmente matriculado em Instituições reconhecidas pelo MEC e estar cursando o a partir do 3º semestre.	01+CR	20h	Direção de Ensino



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
INSTITUTO FEDERAL FARROUPILHA-Campus Panambi

Estar regularmente matriculado em um dos cursos a seguir listados, cursando entre o 1º e 5º semestre. Comunicação Social (qualquer habilitação), Design Gráfico, Licenciatura em Ciências Biológicas, Licenciatura em Química, Tecnologia em Automação Industrial, Tecnologia em Processos Químicos, Tecnologia em Produção de Grãos, Tecnologia em Sistemas para Internet ou Letras (qualquer habilitação), Agronomia, Engenharia de Controle e Automação, Química Industrial e com conhecimento e habilidade nas áreas de redação e/ou criação gráfica.	01+CR	20h	Assessoria de Comunicação e Gabinete da Direção Geral
Curso Superior na área de Informática ou Tecnólogo em Sistemas para Internet, estar cursando a partir do 1º semestre.	01+CR	30h	Coordenação de Tecnologia da Informação
Estar regularmente matriculado e cursando entre o 1º e 6º semestre em qualquer curso de Licenciatura Plena.	02+CR	20h ou 30h	Direção de Ensino / Coordenação de Apoio a Pessoas com Necessidades Educacionais Específicas (CAPNE)

Panambi, 27 de fevereiro de 2024.

JORGE ALBERTO LAGO FONSECA
DIRETOR GERAL
Portaria nº 324/2021